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Συμφωνία LAMDA Development και Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ για  

μεταφορά των κεντρικών γραφείων διοίκησης στο Ελληνικό 

 

Αθήνα, 14 Ιουλίου 2021 –  H Lamda Development S.A. ανακοινώνει μια κομβικής σημασίας συμφωνία με 

την Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.E., την πρώτη μετά τη μεταβίβαση των μετοχών της ΕΛΛΗΝΙΚΟ Α.Ε. από το 

Ελληνικό Δημόσιο προς την Lamda Development. Η συμφωνία, όπως αποτυπώνεται στο σχετικό Μνημόνιο 

μεταξύ των δύο μερών που υπεγράφη σήμερα, αφορά την απόκτηση από την Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. 

γραφείων συνολικού εμβαδού 40.000 τ.μ., για μελλοντική μετεγκατάσταση των κεντρικών γραφείων 

διοίκησης της Τράπεζας στο υπερσύγχρονο Επιχειρηματικό Κέντρο της Λεωφόρου Βουλιαγμένης, που θα 

αναπτύξει η Lamda Development, εντός του Ελληνικού. 

 

Τα γραφεία αναπτύσσονται σε στρατηγική τοποθεσία, προσφέροντας μοναδική θέα στο Μητροπολιτικό 

Πάρκο και το παράκτιο μέτωπο, με άμεση πρόσβαση σε υπαίθριους χώρους πράσινου και αναψυχής. Την 

ανάπτυξη των ως άνω ακινήτων υψηλών προδιαγραφών αναλαμβάνει η Lamda Development, και ο 

σχεδιασμός τους θα έχει γνώμονα τη βιωσιμότητα, ακολουθώντας τα διεθνή πρότυπα πιστοποίησης 

πράσινων κτηρίων καθώς και στρατηγικές αναβάθμισης των εσωτερικών συνθηκών για την υγεία, ασφάλεια 

και ευημερία των εργαζομένων. Τα έργα θα ολοκληρωθούν εντός της πρώτης πενταετούς φάσης 

υλοποίησης της επένδυσης στο Ελληνικό, δηλαδή μέσα στο 2025. 

  

«H συμφωνία με την Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ μας χαροποιεί ιδιαίτερα για δύο λόγους:  

Σηματοδοτεί την εκκίνηση της δημιουργίας του νέου Επιχειρηματικού Πάρκου της Αθήνας, στο Ελληνικό.  

Μέσα σε αυτό, σκοπός μας είναι η δημιουργία υποδειγματικών χώρων γραφείων βιώσιμης ανάπτυξης, που 

θα προσφέρουν έναν νέο και μοναδικό τρόπο ζωής στους εργαζόμενους, με εύκολη πρόσβαση στο 

Μητροπολιτικό Πάρκο και το παράκτιο μέτωπο. 

Επίσης, η Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ως ένας από τους δύο υποστηρικτές στην τραπεζική χρηματοδότηση του  

Ελληνικού, με την συμφωνία αυτή δίνει μία ακόμα ψήφο εμπιστοσύνης στο μεγάλο για την χώρα μας αυτό 
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έργο.» δήλωσε σχετικά ο Διευθύνων Σύμβουλος της Lamda Development S.A., κ. Οδυσσέας 

Αθανασίου.   

 

 

Σχετικά με τη Lamda Development 

Η Lamda Development, εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, είναι εταιρεία συμμετοχών και 

δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη, επένδυση και διαχείριση ακινήτων. H εταιρεία διαδραματίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στον 

κλάδο των μεγάλων εμπορικών και ψυχαγωγικών κέντρων στην Ελλάδα και έχει διαφοροποιηθεί με επιτυχία σε αναπτύξεις 

γραφείων και οικιστικές αναπτύξεις. Στις αναπτύξεις της Lamda Development περιλαμβάνονται τρία εμπορικά και ψυχαγωγικά 

κέντρα (Τhe Mall Athens και Golden Hall στην Αθήνα και Mediterranean Cosmos στη Θεσσαλονίκη) με διαθέσιμο προς χρήση 

χώρο 157.000 τ.μ., συγκροτήματα γραφείων, οικιστικά συγκροτήματα, και η Μαρίνα Φλοίσβου στο Φάληρο. Το Νοέμβριο του 

2014, η Lamda Development υπέγραψε με το ΤΑΙΠΕΔ τη σύμβαση αγοραπωλησίας μετοχών της «Ελληνικό Α.Ε.». Σκοπός του 

έργου είναι η ολοκληρωμένη μητροπολιτική ανάπλαση της έκτασης του πρώην αεροδρομίου του «Ελληνικού», η οποία θα 

αποτελέσει τη μεγαλύτερη ιδιωτική επένδυση στην Ελλάδα. www.lamdadev.com/el/  
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